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PONUKA PRE ŠKOLSKÚ JEDÁLE Ň : PROGRAMY STRAVNÉ A SKLAD  
 

                                                                                            
PROGRAM STRAVNÉ 
 
Program na evidenciu stravníkov a ich platieb. 
Výrazne urýchľuje a zjednodušuje prácu 
vedúcej ŠJ. Nájde široké uplatnenie 
na materských školách, ako aj na školských 
a závodných jedálňach. Podporované sú 
všetky dostupné spôsoby platieb, nechýba ani 
možnosť fakturácie hromadným odberateľom 
a subjektom participujúcim na cene stravy 
napr. formou dotácie v hmotnej núdzi. Režim 
platieb je možné viesť zálohovo, doplatkom 
alebo kombináciou oboch spôsobov. 
Stravníkov je možné rozdeliť do ľubovoľných 
skupín či už z hľadiska spôsobu platby, skupín 

normovania, režimu stravovania alebo finančných dotácii na stravovanie. Za každú kategóriu 
spracuje všetky potrebné podklady – výkaz stravovaných osôb, podklady pre vyúčtovanie dotácií 
atď. 
 
Program tiež umožňuje priebežné denné prihlasovanie a odhlasovanie stravníkov na každé jedlo 
uvedené v jedálnom lístku, čo umožňuje sledovanie denného počtu jedál za účelom normovania 
stravy. U všetkých stravníkov je možné prednastaviť ich stravovacie zvyklosti, čo výrazne 
urýchľuje proces pri ich prihlasovaní. Stravníkov je možné prihlasovať tiež hromadne 
po ľubovoľných skupinách. Program vám v každom okamžiku poskytne prehľad o stave 
objednávok a platieb stravníkov. Tlač jednoduchých straveniek, pokladničných dokladov 
a poštových poukážok je samozrejmosťou. 
 
PROGRAM SKLAD  
 
Program pre rýchlu a prehľadnú evidenciu 
skladového hospodárstva, normovanie a výpočet 
nutričných hodnôt. Pri zápise skladových 
príjemiek umožňuje zapisovať ceny jednotkové 
aj celkové, bez DPH aj s DPH, podľa rozpisu 
na dodacom liste, rovnako ako sledovať záručné 
doby a dodávateľské faktúry k jednotlivým 
príjemkám. Môžte samostatne sledovať výdaj 
mlieka pri mliečnom programe. Samozrejmosťou 
je možnosť inventúry k ľubovoľnému dňu. 
Program ponúka jednoduchý spôsob normovania 
podľa schválených receptúr obsiahnutých v tzv. 
čiernych a bielych knihách a sleduje finančnú 
bilanciu nákladov na suroviny, pri ktorej 
umožňuje oddelene sledovať  viacero skupín 
stravníkov. Je možné pridávať nové receptúry, prípadne upravovať už existujúce. Výpočítanie 
plnenia nutričných hodnôt nebolo nikdy také jednoduché. Jedným tlačítkom získate porovnanie 
spotreby energie, bielkovín, tukov, sacharidov, vlákniny, vápnika, železa a vitamínov A, B1, B2, C, 
E príp. ďalších s doporučenými dávkami stanovenými Ministerstvom Zdravotníctva SR.  
S programom Sklad jednoducho a rýchlo vytlačíte stravný list, mesačné hlásenie, inventúrny súpis 
ako aj jedálny lístok s číslami receptúr a hmotnosťami porcií pre jednotlivé kategórie stravníkov. 
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PODPORA ZÁKAZNÍKOV  
 
Zakúpením programov od firmy VIS náš záujem o vás nekončí, práve naopak. Naši odborníci 
sú pripravení pomôcť vám vyriešiť vaše problémy spojené s používaním našich programov 
aj sofistikovaných stravovacích systémov. Podľa vášho želania vám pomôžeme s inštaláciou 
programu, jeho nastavením a rýchlym zavedením do prevádzky. V prípadoch keď na vyriešenie 
problému nestačí telefonická konzultácia, ktorá je vám počas pracovných dní k dispozícii, ani 
kontrola vašich dát, alebo pripojenie technika k vášmu PC prostredníctvom internetu, sme 
pripravení vás osobne navštíviť na území celej Slovenskej republiky. V záujme 
čo najefektívnejšieho využívania našich služieb vám ponúkame uzatvorenie servisnej zmluvy, 
ktorá vám zaručí ďalšie výhody pri využívaní našej servisnej podpory. 
 
PREDSTAVENIE FIRMY VEREJNÁ INFORMAČNÁ SLUŽBA , SPOL. S R.O. 
 
Verejná informačná služba, spol. s r.o. patrí medzi popredných výrobcov a dodávateľov 
informačných a identifikačných systémov pre stravovacie prevádzky. Slovenská dcérska 
spoločnosť bola založená v roku 1996. Programy a zariadenia VIS pre identifikáciu stravníkov 
používa viac ako 5 000 stravovacích prevádzok. Programové vybavenie z našej produkcie 
sa v závodnom a školskom stravovaní stalo bežným štandardom. 
 
Spoločnosť využíva najmodernejšie technológie, internet a mobilnú komunikáciu. Súčasťou 
komplexných dodávok firmy VIS je poradenská činnosť, hardware, software, systém 
identifikačných kariet a identifikačných čipov, platobné systémy apod.  
Zákazníkom vychádzame v ústrety premysleným systémom zákazníckej podpory, 
samozrejmosťou sú školenia pre klientov a poradenská služba po telefóne.  
 
 
 
VIS ČR a VIS SR spolu 5000 zákazníkov 
85 zamestnancov 
40 partnerských firiem 
14 vlastných servisných stredísk  
 

 
 
 

DOSTUPNOSŤ ŠKOLIACEHO A SERVISNÉHO ZÁZEMIA JE ZÁKLADNÝM PREDPOKLADOM 
K EFEKTÍVNEMU POUŽÍVANIU SW. 


